
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘ.8/2022 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 

 

Στο Ξυλόκαστρο και στην αίθουσα του Κέντρου Νεότητας 

Ξυλοκάστρου, συνεδρίασε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, σήμερα την 

25/05/2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 20:30 ύστερα από πρόσκληση 

του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου με αριθμό 6430 και 

ημερομηνία 20-05-2022 που επιδόθηκε σε κάθε έναν Δημοτικό 

Σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του  άρθρου  67  του Νόμου 

3852/2010. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η  δημοτική υπάλληλος  Ερασμία 

Δρούγκα ειδική γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. 

  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι 

σε σύνολο 27 Δημοτικών Συμβούλων  βρέθηκαν παρόντες 15. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:1/ ΛΑΣΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (Πρόεδρος), 

2/ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, 3/ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, 4/ ΣΚΕΡΟΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ 5/ΛΟΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, 6/ΜΕΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ (ΕΛΙΝΑ 

7/ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ 8/ ΝΙΑΡΡΟΣ ΗΛΙΑΣ, 9/ ΔΟΥΒΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

10/ ΧΑΡΤΣΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 11/ΜΠΡΑΚΟΥΛΙΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, 12/ 

ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 13/ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 14/ 

ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ, 15/ΚΑΛΥΒΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/ ΑΛΟΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, 2/ 

ΜΕΤΕΒΕΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 3/ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, 4/ ΔΟΥΡΗΣ 

ΣΩΤΗΡΙΟΣ,5/ ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ,6/ ΚΑΡΑΒΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

7/ΓΚΙΟΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 8/ΚΑΖΑΝΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 9/ΚΟΛΟΤΟΥΡΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 

10/ΑΔΑΜΟΠΟΎΛΟΥ ΠΑΤΡΙΝΙΑ – ΜΑΡΙΑ (ΠΑΤΡΙΤΣΙΑ), 11/ΤΣΙΡΜΠΑΣ 

ΑΝΔΡΕΑΣ,12/ ΜΑΣΤΕΛΛΟΥ - ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ (ΓΙΟΛΑ).  

 
Στη συνεδρίαση  κλήθηκαν οι Πρόεδροι των  Κοινοτήτων  για τα 

θέματα που τους αφορούν.  

Στη συνεδρίαση κλήθηκε και  παρευρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Βλάσιος 

Τσιώτος.  
 

 

                                 

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.41/2022 

 

ΘΕΜΑ: «Έγκριση δημοπράτησης για στέγαση ΚΕΠ Δερβενίου-  

       Τροποποίηση προϋπολογισμού» 
 

   Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 14ο  θέμα της 

ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον αντιδήμαρχο κ. Λόντο 

η οποία  έθεσε υπόψη τα εξής:  

 

 

ΑΔΑ: 9ΠΝΦΩΞΠ-ΠΕΕ



 Με εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου, προτείνεται να 

ληφθεί απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, για τη μίσθωση ακινήτου 

κατόπιν μειοδοτικής δημοπρασίας για τη στέγαση του ΚΕΠ 

Ευρωστίνης, δεδομένου ότι το μισθωτήριο συμβόλαιο λήγει στις 30 

Ιουνίου 2022. 

  Επειδή στον προϋπολογισμό τρέχοντος έτους δεν έχει 

εγγραφεί πίστωση για την ανωτέρω δαπάνη, προτείνεται με απόφαση 

του Δημοτικού Συμβουλίου, έπειτα από εισήγηση της Οικονομικής 

Επιτροπής, τροποποίηση του προϋπολογισμού οικον. έτους 2022 -

που ψηφίσθηκε με την αριθμ. 27/2022 (ΑΔΑ: 9ΝΘΛΩΞΠ-6ΡΕ) σε ορθή 

επανάληψη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και νομιμοποιήθηκε με 

την αριθμ. 63093/2022 (ΑΔΑ: 961ΧΟΡ1Φ-70Λ) επίσης σε ορθή 

επανάληψη απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Πελ/σου, Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου ως εξής: 

 Εγγραφή νέου Κωδικού Αριθμού εξόδων 10.6232.04 με 

περιγραφή «Μισθώματα κτιρίων - Τεχνικών έργων ακινήτων- ΚΕΠ Δ.Ε. 

ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ (νέα μίσθωση)» και πίστωση 2.400,00€ με ισόποση μείωση 

του αποθεματικού κεφαλαίου. 

Κατόπιν των ανωτέρω ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο, να 

αποφασίσει σχετικά. 

    Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και 

αφού έλαβε υπόψη του, την αριθμ. 3/2022 απόφαση της 

Κοινότητας Δερβενίου και  τα ανωτέρω,  

 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

 

Εγκρίνει τη δημοπράτηση για τη  μίσθωση κατάλληλου 

χώρου για τη λειτουργία του ΚΕΠ  Δερβενίου, δεδομένου ότι ο 

Δήμος δεν διαθέτει ιδιόκτητο χώρο και η υπάρχουσα μίσθωση 

λήγει στις  30-6-2022. 

 

Το ακίνητο θα πρέπει να έχει εμβαδόν 70-100 περίπου τ.μ. 

να είναι ισόγειο, να διαθέτει προσβάσεις για ΑΜΕΑ και να 

βρίσκεται σε κεντρικό σημείο της πόλης του  Δερβενίου , από  

Ειρηνοδικείο έως το δρόμο Ανδρέα Καραβά. Να διαθέτει WC και 

πρόσβαση για ΑΜΕΑ, να πληροί τις  προϋποθέσεις φωτισμού και 

αερισμού των κτιρίων καθώς και σύνδεση με τα δίκτυα 

ύδρευσης, αποχέτευσης, τηλεφωνίας και ενέργειας, να  

διαθέτει εγκαταστάσεις ψύξης – θέρμανσης. 

 

Η δημοπρασία θα είναι  φανερή μειοδοτική και τους όρους θα 

καθορίσει η Οικονομική Επιτροπή. 

Τροποποιεί τον προϋπολογισμό οικ. Έτους 2022 ως εξής: 

ΑΔΑ: 9ΠΝΦΩΞΠ-ΠΕΕ



Εγγράφει νέο Κωδικό  Αριθμό  εξόδων 10.6232.04 με περιγραφή 

«Μισθώματα κτιρίων - Τεχνικών έργων ακινήτων- ΚΕΠ Δ.Ε. 

ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ (νέα μίσθωση)» και πίστωση 2.400,00€ με ισόποση 

μείωση του αποθεματικού κεφαλαίου. 

   Στο θέμα αυτό κλήθηκε σύμφωνα με το άρθρο 67 &8 του 

Ν.3852/10, ο Πρόεδρος  της Κοινότητας Δερβενίου κ. 

Ροδόπουλος Ιωάννης ο  οποίος αν και νόμιμα κλήθηκε  δεν 

προσήλθε. 

                  

                   Η απόφαση αυτή έλαβε α/α 41/2022. 

 

Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                    ΤΑ ΜΕΛΗ 

υπογραφή                   υπογραφές 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΣΚΟΣ 

 

 

 

 

 

 

ΑΔΑ: 9ΠΝΦΩΞΠ-ΠΕΕ
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